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Na osi liczbowej stoi n mréwek — i-ta z nich w punkcie i. Kazda z mréwek patrzy w prawo (w kierunku
rosnacych wspélrzednych) lub w lewo (w kierunku malejacych wspoélrzednych). Mréwki sa na tyle male, ze
mozemy traktowad je jak pojedyncze punkty.

Na sygnal wszystkie mréwki zaczynaja z jednakowa, jednostkowa predkoscig maszerowaé¢ w kierunkach w
ktére patrza. Jedli dwie mréwki sie zderza (znajda sie w tym samym punkcie), to odbijaja sie od siebie, tzn.
obie zmieniaja kierunek marszu i maszeruja dalej. Mozna udowodnié, ze po pewnym czasie nie beda juz wiecej
nastepowaé zadne zderzenia. Czy jestes w stanie napisa¢ program, ktory dla kazdej mrowki obliczy ile razy
odbije si¢ od innych mréwek?

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduje si¢ jedna liczba catkowita n (1 < n < 300000), ozna-
czajaca liczbe mréwek.

W drugim wierszu standardowego wejscia znajduje sie stowo dlugosci n skladajace sie jedynie ze znakdw
‘L’ oraz ‘P’ Jedli i-ta litera tego stowa to ‘L’, to i-ta mréwka poczatkowo patrzy w lewo. W przeciwnym razie,
gdy ta litera to ‘P’, mrowka ta patrzy w prawo.

Wyjscie

W jedynym wierszu standardowego wyjscia powinno znalezé si¢ n liczb oddzielonych pojedynczymi odstepami.
i-ta z tych liczb powinna byé¢ réwna liczbie odbié i-tej mrowki.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 013321
LPPLPL

Wyjasénienie przykladu: Pierwsza mréwka patrzy poczatkowo w lewo i nigdy nie odbije sie od zadnej inne;j.
Ostatnia mréwka zderzy sie z piata mréwka w punkcie 5.5, po czym zacznie maszerowaé w prawo i juz nigdy
nie skoriczy. Trzecia mrowka, po odbiciu sie od czwartej w punkcie 3.5, zacznie i$¢ w lewo. Druga mréwka
odbije sie od niej w punkcie 3, po czym obrdci sie w lewo i nigdy nie przestanie maszerowac.
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